

Οι «πρώην καθηγητές σε διαθεσιμότητα» ζητούν την πλήρη δικαίωσή τους

Της Γεωργίας Μπαλτατζή

Με αίτημα την επιστροφή των χρημάτων που τους παρακρατήθηκαν κατά την περίοδο της διαθεσιμότητας, καθώς και τον υπολογισμό τους στις συντάξιμες αποδοχές τους, οι καθηγητές των ΕΠΑ.Λ που τέθηκαν σε διαθεσιμότητα τον Ιούλιο του 2013, μετά από την κατάργηση τεχνικών ειδικοτήτων των ΕΠΑ.Λ, ξεκινούν νέο γύρο κινητοποιήσεων και διεκδικήσεων.

Τα αιτήματα έχουν επανειλημμένα τεθεί ως διεκδικήσεις από την ΟΛΜΕ και την ΑΔΕΔΥ.

Η επαναφορά τους στα σχολεία και η επαναλειτουργία των ειδικοτήτων τους αποτέλεσαν μία από τις μεγάλες νίκες του εκπαιδευτικού κινήματος και του επί δύο χρόνια ανυποχώρητου αγώνα που δόθηκε ενάντια στην πολιτική των διαθεσιμοτήτων – απολύσεων και της συρρίκνωσης της δημόσιας εκπαίδευσης.

Ο αγώνας ξεκίνησε με παραστάσεις διαμαρτυρίας στο Υ.ΜΑ.Θ και στο Υπ. Παιδείας. Στη συνέχεια και στο πλαίσιο της κλιμάκωσης πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή στις 30 /11 μαζική πανελλαδική κινητοποίηση με τη συμμετοχή εκπαιδευτικών από πολλές πόλεις της χώρας και μέλη του Δ.Σ της ΟΛΜΕ, πολλών ΕΛΜΕ της Αττικής και της επαρχίας καθώς και αντιπροσώπου των πρώην «διαθέσιμων» εργαζομένων στα ασφαλιστικά ταμεία.

Μετά από πορεία και συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας στο Υπ. Οικονομικών, το Υπ. Οικονομίας και το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, όπου αντιμετώπισαν την αδιάφορη έως και απαξιωτική στάση εκ μέρους των ηγεσιών των υπουργείων, η πορεία κατέληξε στο Υπ. Παιδείας. Η συνάντηση με εκπροσώπους του γραφείου της

Υφ. Παιδείας κ. Τσούφη δεν κατέληξε σε καμία δέσμευση πολιτικής αντιμετώπισης του προβλήματος, αλλά περιορίστηκε σε απλή αναγνώριση του δίκαιου των αιτημάτων...

Οι εκπαιδευτικοί δηλώνουμε αποφασισμένοι ότι δεν θα αποδεχθούμε τον εμπαιγμό της κυβέρνησης, η οποία ενώ ευαγγελίζεται το τέλος των μνημονίων και τη δημιουργία τεράστιων πλεονασμάτων, ταυτόχρονα υπεκφεύγει επικαλούμενη τη μνημονιακή πολιτική δέσμευση.

Δηλώνουμε ότι, όπως τότε, έτσι και τώρα θα αγωνιστούμε για την άρση της διαιώνισης των επιπτώσεων της διαθεσιμότητας και την ικανοποίηση των πάγιων αιτημάτων όλων όσων βίωσαν την ολέθρια πολιτική της διαθεσιμότητας.